

REGIONE EMILIA-ROMAGNA  
AGENZIA INTERCENT-ER  
RETTIFICA BANDO DI GARA

**SEZIONE I:**

**AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE**

**I.1) Amministrazione aggiudicatrice:** Regione Emilia-Romagna, Intercent-ER – Agenzia Regionale per lo sviluppo dei mercati telematici – Via dei Mille n. 21 – 40121 Bologna – Tel. 051.5273082 - Fax 051.5273084 e-mail: intercenter@regione.emilia-romagna.it; sito internet: <http://intercenter.regione.emilia-romagna.it>;

Indirizzo per ottenere ulteriori informazioni: punto I.1

**SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO:**

**II.1.1) Denominazione dell'appalto:** Procedura aperta per la fornitura di antisettici, disinfettanti e materiale gestione rischio infettivo 3

**II.2.1) Quantitativo o entità totale:** l'importo totale della gara viene rettificato come di seguito: anziché Euro 12.325.834,57 leggi Euro 7.985.867,11, IVA esclusa

**SEZIONE IV PROCEDURA**

**IV.3.1) Numero di riferimento dossier:** Atto del dirigente n. 37 del 08/02/2017

**SEZIONE VI ALTRE INFORMAZIONI:**

**IV.3.4) Proroga termine ricezione offerte:** a rettifica del Bando di gara pubblicato sulla GURI, V Serie Speciale n. 150 del 28/12/2016, relativo alla procedura di cui al punto II.1), si prorogano i termini come di seguito indicato: il punto IV.3.4) Termine ricezione offerte: 20/02/2017 ore 12:00 viene così rettificato: 06/03/2017 ore 12:00. Tali modifiche devono essere considerate apportate anche in tutta la documentazione di gara.

**IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte:** il punto IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: 22/02/2017 ore 10:00 viene così rettificato: 07/03/2017 ore 10:30. Tali modifiche devono essere considerate apportate anche in tutta la documentazione di gara.

**VI.3) INFORMAZIONI COMPLEMENTARI:**

- Lotto 1 è revocato;
- Lotto 8 l'importo complessivo a base di gara viene rettificato come di seguito: anziché Euro 4.691.666,07 leggi: Euro 469.166,61;
- Lotto 19: "Gel sterile lubrificante contenente clorexidina 0,05% per il cateterismo vescicale, in confezione sterile, monodose da 8 gr. circa" l'importo complessivo di lotto a base di gara viene rettificato come di seguito: anziché Euro 599.097,72 leggi: Euro 221.019,12;
- si aggiunge il Lotto 39 "Gel sterile lubrificante contenente clorexidina 0,05% in associazione ad anestetico locale, per il cateterismo vescicale, con cannula, in confezione sterile, monodose da 12,50 gr. circa" per un importo complessivo di lotto a base di gara pari ad Euro 378.078,60.

La data presentazione chiarimenti è posticipata alle ore 12:00 del 15/02/2017.

**VI.5) Data di spedizione del bando alla GUUE:** 8 febbraio 2017

Il Direttore, Dott.ssa Alessandra Boni